

Уборка снега на территории МК является одной из трудоемких и важных задач, стоящих перед нами.

За эту неделю сделано много. Очищена центральная аллея, Памятный знак и площадка вокруг памятного

знака. Требуется продолжить эту работу, что бы к дате проведения митинга, а это 13 февраля не было

аврала. Предлагаем включаться в этот процесс по мере возможности и наличия свободного времени. Совместная

встреча назначена на 10 часов 24 января (воскресенье). Ждем Вас Друзья. При себе иметь (по возможности)

снеговую лопату.